

ВАЛЕРИЙ ГАРКАЛИН И ЕГО БРАТ-БЛИЗНЕЦ



СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН



ВО ВРЕМЯ СЪЕМОК
ЭТОГО ЭПИЗОДА ФИЛЬМА
«ШИРЛИ-МЫРЛИ»
ВАЛЕРИЯ ГАРКАЛИНА
ЗАМЕНЯЛ ЕГО БРАТ ИВАН

ВАЛЕРИЙ КРЕЧЕТ

второй раз обед разогревает...

Артист признался корреспондентам «7Д», что, когда он репетировал главную роль трех братьев-близнецов в фильме Владимира Меньшова «Ширли-мырли», во многом опирался на собственный опыт. Ведь у него тоже есть брат-близнец, как две капли воды на него похожий и при этом — совершенно иной по образованию, темпераменту, привычкам, жизненному опыту. Его существование долго скрывалось от общественности, так как

Иван Гаркалин работает секретным физиком в «почтовом ящике» и работает при этом что-то такое, о чем не должны знать даже самые близкие родственники. И вот только теперь, когда с персонажи брата снят гриф «совершенно секретно», Валерий решил рассказать о нем «7Д».

Братья родились в обычном московском роддоме с разницей в 5 минут, причем Валерий оказался вторым, поэтому традиционно считался «младшеньким». Родители, простые рабочие, и ду-

мать не могли, что кто-то из детей станет актером, тем более — комедийным: пределом их мечтаний было увидеть сыновей инженерами. Но уже в средней школе, когда один из братьев с упоением занимался в физическом кружке и резал лягушек в школе юного натуралиста, второй — сбежал с уроков на занятия школьного драмкружка.

Несмотря на настоятельные просьбы родителей «не позорить семью и поступать в приличный вуз», Валерий подал документы в театральный ин-

ститут и... не прошел по конкурсу. Но на этом он не успокоился и после службы в армии поступил в Гнесинское училище, на отделение «артист кукольного театра». Какой был удар для родителей! Тем более что в это же время его старший брат с красным дипломом окончил инженерно-физический факультет и был распределен в один из столичных совершенно секретных институтов. Пока Валерий разъезжал по стране с ансамблем «Люди и куклы», а также перебивался случайными ро-

Дядя Ваня приехал!!! — семнадцатилетняя Ника с радостным визгом бросилась на шею гостю, среднего роста человеку в очках, одетому в совершенно обычную куртку, обыкновенную кепку, и при этом... как

две капли воды похожему на известного актера Валерия Гаркалина.

И тут из кухни навстречу гостю вышел... сам Валерий Гаркалин.

— Здорово, Иван! — и они обнялись и поцеловались. — Заждались, Катя



СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АЛЬБОМА

БРАТЬЕВ-БЛИЗНЕЦОВ В ДЕТСТВЕ ПУТАЛИ
ДАЖЕ ОДНОКЛАССНИКИ. И СЕЙЧАС ОНИ
УДИВИТЕЛЬНО ПОХОЖИ...



ДОКТОР ФИЗИЧЕСКИХ НАУК
И. Б. ГАРКАЛИН В СВОЕЙ
ЛАБОРАТОРИИ

СЕРГЕЙ ПЕТРУХИН

